

# “洛阳创造”为丝路经济带“加油”

## 洛阳石化助力哈萨克斯坦阿特劳炼油厂产出高纯度苯产品

本报讯(记者 赵志伟 通讯员 乔彬 孙颖)昨日,从距洛阳6800多公里的哈萨克斯坦阿特劳炼油厂传来喜讯:由中国石化洛阳分公司(以下简称洛阳石化)承担开工重任的该厂芳烃项目CCR苯抽提装置顺利生产出高纯度苯产品,填补了哈萨克斯坦苯产品生产的空白,同时使阿特劳炼油厂汽油产品质量达到了欧IV标准。

哈萨克斯坦是丝绸之路经济带沿线重要国家,阿特劳炼油厂位于该国西部阿特劳州阿特劳市,是哈萨克斯坦三大炼油厂之一。目前,该厂正在建设的芳烃生产装置由中国石化炼化工程公司承担EPC总承包,洛阳工程公司承担合同执

行主体任务,洛阳石化作为分包方负责项目的装置开车工作。

据介绍,阿特劳炼油厂芳烃生产装置建设内容主要包括:100万吨/年连续重整装置、50万吨/年芳烃抽提装置、50万吨/年PX装置及配套系统设施。项目全面建成投产后,将使阿特劳炼油厂加氢石脑油年处理能力达到100万吨,可年生产苯13.3万吨、对二甲苯49.6万吨。

2012年,洛阳石化抓住机遇,与洛阳石化工程公司合作,承担了哈萨克斯坦阿特劳炼油厂芳烃项目100万吨/年重整、50万吨/年芳烃装置的开工任务。

为开好开工工作,洛阳石化专门成立

了哈萨克斯坦项目开工部。两年多来,开工部提前介入装置建设,与哈方人员一起顺利推进各项开工准备工作。今年1月8日,开工工作启动后,洛阳石化的现场工作人员发扬“讲责任、守纪律、能担当”的企业作风,克服人手紧张、气候恶劣、物资匮乏等诸多困难,成功实现装置开车,并产出高纯度苯产品,受到各方人员的高度赞扬。

此次芳烃项目CCR装置生产出合格苯产品,标志着阿特劳炼油厂一期项目开车工作基本完成。目前,洛阳石化正积极进行已开车装置的交付准备工作和二期芳烃项目的开车工作,预计到今年8月底即可生产出合格的PX产品。

据悉,洛阳石化承担的阿特劳炼油厂重整装置任务,已于今年4月5日成功开车并生产出合格汽油产品。



## 洛阳城投集团进军互联网金融 “金财动力” 互联网金融服务平台上线

本报上海讯(记者 鲁博 通讯员 徐楠)10日,由洛阳城市发展投资集团与洛阳小巨人实业股份有限公司共同出资成立的上海企聘金融信息服务有限公司揭牌仪式在上海举行,“金财动力”互联网金融平台同时上线启动。

借助“互联网+”被纳入国家重要经济战略的契机,洛阳城市发展投资集团扩充业务,与洛阳小巨人实业股份有限公司共同出资成立上海企聘金融信息服务有限公司,并启动“金财动力”互联网金融服务平台。该平台的搭建,将为我市社会资本找到安全有效的投资渠道,为我市城市建设提供“输血管道”,并解决中小微企业融资难、融资贵等问题,是我市国有资本进行互联网金融创新的有益探索。

未来,上海企聘金融信息服务有限公司将以P2B、P2C两种模式为主,做好线上线下对接,将社会资本和政府投资项目联系起来,有效、合理引导社会资本流入正规渠道,并将发达地区资金引入洛阳,促进我市经济建设和社会发展。(相关报道详见本版)

揭牌仪式上,上海企聘金融信息服务有限公司与易宝支付有限公司签订第三方支付平台资金托管合作协议,洛阳金财投资担保有限公司与上海股权托管交易中心签订战略合作协议。

副市长张世敏等参加揭牌仪式。

## 第三期开元财富论坛 聚焦“新三板”

本报讯 10日,由鑫融基金股份有限公司(以下简称鑫融基金)和市金融专家委员会主办的第三期开元财富论坛举行。

在论坛上,来自市金融办、市社科联、河南科技大学、洛阳师范学院、鑫融基金、中原证券、齐鲁证券、金电联行(北京)信息技术有限公司、河南中证开元创业投资基金管理有限公司等单位的专家学者,就未来国内经济走向及个人投资者如何把握投资方向等热点问题进行了详细的阐述和分析。

鑫融基金董事长永安在论坛上介绍了企业挂牌“新三板”的经验与收获。

市金融办副主任王慧敏结合我市企业实际,介绍了相关金融政策及解决企业融资难题的举措等。她表示,今后,市金融办将积极做好企业上市挂牌工作,推动企业的上市(挂牌)进程,形成资本市场的“洛阳板块”,尽最大努力支持中小企业发展,解决融资难等问题,助力企业在“新三板”成功挂牌。

(张云凌)

(上接01版)战略性新兴产业保持快速发展态势,对全市经济的引领带动作用进一步增强。三是城市影响力不断增强。北方水城建设风生水起,城市软硬环境不断提升,一批知名企业来洛投资兴业的热情空前高涨。四是开放招商成效明显。一批重大项目开工建设或正在洽谈跟进,招大引强、靠大联大取得显著成效,这将有力推动我市传统产业转型升级。

在国家“一带一路”战略规划中,洛阳被定位为欧亚大陆桥经济走廊中的重要节点城市。如今,我市已先后与40多个国家和地区建立了投资合作关系,中国一拖首批进驻中白工业园,中俄科技园、中意研究院等对外合作项目先后落地,中信重工收购了西班牙甘达拉公司100%股权,中硅高科、阿特斯公司生产的太阳能组件等光伏产品出口到欧盟,“洛阳制造”开始布局丝绸之路沿线。

在经济发展新常态下,洛阳的工业基础、科研实力、文化资源、生态环境,都是转换增长动力、实现弯道超车跨越发展的核心优势。随着我市建设名副其实副中心全面“施工”,开放招商、服务企业、优化环境三大举措的逐步见效,一大批有自主创新能力和核心竞争力的项目陆续签约落地、开花结果,必将成为洛阳今后新的发展动力。

## 河南省“道德模范在身边”基层巡演走进我市 节目演绎感人事迹 真情传递道德力量

本报讯(记者 姜明明 通讯员 徐巧丽)当初承诺几件事,而今全部兑现完;穷山沟变成小康村,不花公家一分钱……11日,河南省“道德模范在身边”基层巡演走进我市,栾川县三川镇三川村党支部书记段新宽带领村民致富的事迹,被艺术家创作成河洛大鼓《无悔的承诺》搬上了舞台。

正在开展的第五届全国道德模范评选,河南省有12人入围全国道德模范候选人。他们是:助人为乐模范候选人张全收、王英杰;见义勇为模范候选人孟瑞鹏、胡阳海、黄春刚;诚实守信模范候选人李江福、段新宽;敬业奉献模范候选人向晓丽、张伟、许光;孝老爱亲模范候选人赵小参、孙付阁。

当天的巡演节目山东快书《中原好儿郎》、戏剧《梦想的力量》、故事《嫂子似亲娘》、河南坠子《大爱无言》等,演绎了我省第五届全国道德模范候选人的感人事迹。“这些道德模范都是我们身边的普通人,但他们身上传递出的正能量,值得每个人学习。”观看演出的一位市民说。

截至目前,全省已有13人当选全国道德模范,当选人数居全国第一;有41人当选河南省道德模范;自2008年以来,有557人入选中国好人榜。我市也有4人被评为河南省道德模范,13人



量,值得每个人学习。”观看演出的一位市民说。

截至目前,全省已有13人当选全国道德模范,当选人数居全国第一;有41人当选河南省道德模范;自2008年以来,有557人入选中国好人榜。我市也有4人被评为河南省道德模范,13人

被评为河南好人,27人入选中国好人榜,1人获得全国道德模范提名奖,1人被推选为全国道德模范候选人,同时,涌现出杨奎烈、马海明、神鹰救援队等先进典型。

市委常委、宣传部部长杨炳旭等参加活动。

## 洛阳城投集团“抢滩”互联网金融高地

# 实施战略转型 助力城市建设

10日,由洛阳城市发展投资集团(以下简称洛阳城投集团)与洛阳小巨人实业股份有限公司共同出资成立的上海企聘金融信息服务有限公司(以下简称上海企聘公司)在上海自贸区挂牌,旗下“金财动力”互联网金融平台也正式上线;洛阳城投集团旗下洛阳金财投资担保公司(以下简称“洛阳金财公司”)上海办事处也于同日成立。

布局互联网金融,是洛阳城投集团战略转型的重要一步,将为我市城市建设打通“输血管道”,为社会资本找到安全有效的投资渠道,解决我市中小微企业投融资难题,助推我市经济建设和社会发展。

### 拓展新业务领域,实现战略转型

今年是我市全面推进名副其实副中心建设的重要一年,市委、市政府在经济、文化等各个领域鼓励大胆探索,大力支持引导企业创新和转型。

与此同时,以互联网平台为基础,将创新成果利用信息通信技术与各行业、各领域实现跨界深度融合,创造新产品、新业务、新模式,提升实体经济创新力和生产力的“互联网+”,被纳入国家重要经济战略,成为当下经济社会发展的新热点、新模式。

众所周知,市政基础设施建设对资金的需求量很大,据了解,洛阳城投集团2015年的项目投资达68亿元。承揽洛阳城投集团发包项目,上下游企业相关材料商、设备商、施工单位往往需要先行垫资,这些企业除了向银行融资,还需要社会资本的投入。在目前企业融资难、融资贵的环境下,需要一个新的投融资模式,为城市建设打通“输血管道”。

转型已是必然,机遇时不我待。洛阳城投集团敢于站在“潮头浪尖”,充分利用自身优势扩充业务,瞄准互联网金融这一新兴行业,搭建互联网金融平台,实现战略转型,在规范经营的基础上将企业做大做强。

正如洛阳城投集团董事长兼总经理牛刚所言:改革创新,就是要敢于“走出去”,树立企业发展新形象,开辟更加广阔的市场,又能“引进来”,发挥桥梁和纽带作用,将发达地区的资金引入,反哺洛阳城市改造、民生工程、基础设施建设及中小微企业发展,成为增强市场活力的先行者,更好服务洛阳城市建设和社会发展。



签订战略合作协议



上海企聘金融信息服务有限公司揭牌

### 搭建安全高效平台,为投融资项目“保驾护航”

上海企聘公司作为新型互联网金融信息服务有限公司,具有国资背景,资质优良。洛阳小巨人实业股份有限公司则是由洛阳市工信局主管的小巨人企业协会中一批发展较快、实力雄厚的企业共同发起成立的公司。

“金财动力”作为上海企聘公司旗下互联网金融平台是如何运行的,又有怎样的优势呢?作为一个纯粹的金融信息服务平台,“金财动力”将为投资人与借款人双方在平台上提供真实信息,由洛阳金财公司提供全额本息担保。借款人需先在平台上注册申请成为借款人,并提交相关信用审核资料,再由上海企聘公司、洛阳金财公司,以及国内知名第三方支付平台——“易宝支付”进行三重审核。审核通过后,项目详细信息上传平台进行发布,提供给投资人最优质的项目资源。

“相比传统投融资运作方式,‘金财动力’具有高安全性、高回报率。”洛阳金财公司总经理周健介绍,首先,洛阳城投集团是洛阳市基础设施建设的投融资主体和国有资产运营主体,业

务范围广,可提供旗下大量市政建设优质企业投融资需求信息,可确保项目稳定、收益可靠;其次,该平台将自建一支具有丰富管理经验的风控团队,严格把关每一个向平台提出借款申请的企业和个人。同时,具有“国字号”的洛阳金财公司将为平台项目提供担保责任,使投资人的资金安全具有双重保障。此外,投资人的资金不经平台银行账户,而是独立运行于易宝支付,从而避免用户资金被平台挪用的风险。

### 引导社会资本运作,解决企业发展难题

在当天的“金财动力”上线仪式上,该平台首个项目正式发布,预计年化收益率11%、期限为2个月的200万元借款项目在短短的几分钟内就已完成,该平台投融资吸引力和效率可见一斑。

“上海企聘公司和洛阳金财公司上海办事

处的成立,将为资本市场融资和优质资源的有效对接提供更多机会,为洛阳企业引进风投、创业投资基金,推动本地实业创新转型。”牛刚说。

据了解,上海企聘公司未来将以P2B、P2C两种模式为主,做好线上线下对接工作,将社会资本和政府投资项目联系起来。对于广泛的投资者而言,可以通过“金财动力”这一平台找到更优质、更可靠的投资项目,实现高收益。同时,使社会资本流入正规渠道,合理引导社会资本安全运作。

从互联网金融平台的信息公开、交易便捷、方式灵活等运作方式来看,“金财动力”能够为有资金需求的中小微企业提供及时可行的帮助。我市众多有资金需求、运行正常的企业,特别是中小微企业,面对融资难、融资贵等问题,可通过在该平台发布借款需求信息,筹集企业所需资金,提高企业运作效率,降低融资费用,助力企业发展。

本报记者 鲁博 通讯员 徐楠 文/图

### “金财动力”项目分类

**金财助力贷:**期限通常在3个月之内,主要为企业中短期借款项目,由洛阳金财投资担保有限公司承担全部责任。

**金财政融通:**洛阳市市政建设项目上下游企业融资业务,具体期限根据项目回款周期而定,由洛阳金财投资担保有限公司提供担保责任。

**金财融易贷:**期限为3个月至半年,主要为企业中长期借款项目,由洛阳金财投资担保有限公司提供担保责任。

